



Ο Βαρις Κaya, μέλος της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του Ιατρικού Επιμελητηρίου της Κωνσταντινούπολης (ΙΤΟ), εκπρόσωπος νοσοκομείου και γιατρός για 8,5 χρόνια, τέθηκε σε διαθεσιμότητα στις 12 Σεπτεμβρίου 2024 με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Υγείας της Κωνσταντινούπολης.

Η δωρεάν υγεία είναι δικαίωμα, η εμπορευματοποίησή της είναι σφαγή! Η αυθαίρετη απόφαση αναστολής πρέπει να αρθεί, ο γιατρός του λαού Βαρις Κaya πρέπει να πάρει τη δουλειά του πίσω!

Ο Δρ. Βαρις Κaya λέει ότι ενόψει των πολιτικών εμπορευματοποίησης στην υγεία η υγεία θα πρέπει να είναι δωρεάν, προσβάσιμη, εξειδικευμένη και ισότιμη για όλους. Σήμερα, τιμωρείται ο έντιμος γιατρός που κάνει το επάγγελμά του για το λαό, το οποίο λέει και υπερασπίζεται.

Ο Βαρις Κaya λέει ότι αυτός και οι συνάδελφοί του του δικάζονται επειδή δήλωσαν ότι «η υγεία πρέπει να είναι δωρεάν», επειδή πήγαν σε φτωχές γειτονιές για δωρεάν ιατρικές εξετάσεις, επειδή έδωσαν δωρεάν μαθήματα πρώτων βοηθειών, επειδή έφτιαξαν φάρμακα που δεν μπορούσαν να παρασχεθούν τη στιγμή του σεισμού με δικά του μέσα, για ράψιμο μασκών κατά τη διάρκεια της πανδημίας και διανομή τους στο κοινό δωρεάν, για διοργάνωση σεμιναρίων δημόσιας υγείας και για την επίσκεψη του, ως μέλος της Επιτροπής Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στο σπίτι της Ayten Öztürk (θύμα βασανιστηρίων), η οποία υπέβαλε αίτηση στο Ιατρικό Επιμελητήριο της Κωνσταντινούπολης για το δικαίωμά της στη θεραπεία.

Δηλώνοντας ότι αυτοί οι λόγοι περιλαμβάνονται στον φάκελο που δημιουργήθηκε εναντίον του, ο Κaya είπε:

« Δεν έχω δραστηριότητες που απειλούν τη δημόσια υγεία. Δεν υπάρχει κανένα παράπονο λόγω οποιασδήποτε παρέμβασης ή δραστηριότητας που έχω κάνει. Δεν υπάρχει λόγος να απολυθεί ένας γιατρός από τα καθήκοντά του. Αυτή η απόφαση δεν είναι νόμιμοι και νομική, αλλά πολιτική.

«Δεν υπάρχει καμία ενόχληση ασθενών, καμία δημόσια βλάβη, καμία καταγγελία για το νοσοκομείο ή τη δουλειά μου. Γιατί αναστέλλεται η άσκηση της ιατρικής; Η επαρχιακή διεύθυνση έχει θέσει στον εαυτό της ένα καθήκον. Να με θέσει σε διαθεσιμότητα πριν καν κατατεθεί μήνυση».

Ενώ ο Κaya εργάστηκε ως οικογενειακός γιατρός στο Cizre για 2,5 χρόνια, ήταν μέλος του διοικητικού συμβουλίου του Ιατρικού Επιμελητηρίου Şirnak. Αργότερα, εργάστηκε ως οικογενειακός γιατρός στο Γκαζιαντέπ για τρία χρόνια. Υποβλήθηκε σε έρευνα ασφαλείας ενώ διορίστηκε στο Γκαζιαντέπ. Δεν είχε κανένα πρόβλημα. Το 2021, έδωσε εξετάσεις ιατρικής εξειδίκευσης και εισήχθη στο Τμήμα Γενικής Χειρουργικής στο Νοσοκομείο Έρευνας και Εκπαίδευσης Haseki .

Ο Δρ Βαρις Κaya, ο οποίος συνελήφθη στις 5 Ιουλίου 2024, τέθηκε σε διαθεσιμότητα για 2 μήνες από την Επαρχιακή Διεύθυνση Υγείας στις 12 Σεπτεμβρίου 2024, ενώ η έρευνα συνεχίζεται και η νομική διαδικασία βρίσκεται σε εξέλιξη. Ταυτόχρονα, καταπατήθηκε το δικαίωμα του στην εκπαίδευσή του ο οποίος έλαβε εξειδικευμένη εκπαίδευση.

Οι γιατροί έρχονται αντιμέτωποι με την ανασφάλεια και την αδικία μέσω απολύσεων, διαταγμάτων, ερευνών και αναστολών. Όπως πολλοί δημόσιοι υπάλληλοι έχουν βιώσει πριν την ίδια αδικία. Η κυβέρνηση του ΑΚΡ προσπαθεί να τρομοκρατήσει τον αγώνα για τα ανθρώπινα δικαιώματα και τις

οικουμενικές ιατρικές αξίες τιμωρώντας τους.

Ενώ η φασιστική κυβέρνηση του ΑΚΡ άφησε τους ανθρώπους κάτω από τα ερείπια του σεισμού, ο γιατρός του λαού Bariş Kaya είναι ο γιος και γιατρός ενός έντιμου λαού, που σήκωσε τα ερείπια με τα χέρια του και απομάκρυνε τους ανθρώπους κάτω από τα ερείπια και περιέθαλψε τους τραυματίες με τις δικές του προσπάθειες.

Ο δολοφόνος των λαών της Ανατολίας Η φασιστική κυβέρνηση του ΑΚΡ δεν μπορούσε να το χωνέψει αυτό και απομάκρυνε τον γιατρό Bariş Kaya από τη δουλειά του, τιμωρώντας τον επειδή προσπάθησε να λύσει τα προβλήματα του λαού και να βοηθήσει τον λαό.

Τα δίκαια αιτήματα του Bariş Kaya, ο οποίος αγωνίζεται για τη δουλειά, την εργασία και την αξιοπρέπειά του, πρέπει να γίνουν αμέσως αποδεκτά και να επιστρέψει στη δουλειά του.

Δεν είναι έγκλημα να υπερασπίζεσαι τη δουλειά και την αξιοπρέπειά σου. Είναι συνταγματικό δικαίωμα και καθήκον. Επειδή άσκησε τα συνταγματικά του δικαιώματα, αντιστάθηκε και ήθελε πίσω τη δουλειά του, συνελήφθη και βασανίστηκε από την αστυνομία δολοφόνων της φασιστικής κυβέρνησης του ΑΚΡ. Ας πλαισιώσουμε τα δίκαια αιτήματα του γιατρού του λαού Bariş Kaya ενάντια σε αυτή την αδικία και την ανομία και ας στηρίξουμε την αντίστασή του.

Ας δηλώσουμε τη στήριξή μας στέλνοντας mail στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου απαιτώντας να πάρει πίσω τη δουλειά του.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΤΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗΣ ΤΑΞΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΛΑΩΝ

**Να γίνουν άμεσα δεκτά τα αιτήματα του Bariş Kaya
Ο γιατρός Bariş Kaya πρέπει να επαναπροσληφθεί αμέσως
Ο γιατρός του λαού Bariş Kaya δεν είναι μόνος
Μαζί αντιστεκόμενοι θα νικήσουμε!**

Εκείνοι που είναι υπεύθυνοι για την απόφαση αναστολής εργασίας του Bariş είναι;

- Περιφερειάρχης της Κωνσταντινούπολης DAVUT GÜL
- Υπουργός Υγείας, KEMAL MEMİŞOĞLU
- Αναπληρωτής Περιφερειάρχης της Κωνσταντινούπολης M. H. NAİL ANLAR
- Περιφερειακός Διευθυντής Υγείας της Κωνσταντινούπολης ABDULLAH EMRE GÜNER